



В Курске возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в причинении незнакомцу в ходе драки тяжких телесных повреждений

Следственным отделом по Сеймскому административному округу города Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего жителя Курска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, 8 мая 2016 года подозреваемый с другом в кафе в центре города Курска распивал спиртные напитки. Около 3 часов ночи 9 мая, расставшись с другом, он решил продолжить распитие спиртного в кафе, расположенном в микрорайоне «Волокно». Там он встретил знакомых, с которыми продолжил застолье. Около 5 часов утра подозреваемый вышел на улицу покурить, возле кафе у него с 51-летним мужчиной произошла ссора, переросшая в драку. Они повалились на асфальт, подозреваемый вырвался и побежал в кафе, взял там стеклянную бутылку и выбежал обратно, разбил об столб бутылку и нанес оппоненту удар в область затылочной части головы, после чего скрылся с места преступления. Потерпевший был доставлен нейрохирургическое отделение городской больницы № 4, где ему своевременно была оказана медицинская помощь.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1042684>